中贝通信集团股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中贝通信集团股份有限公司(以下简称"公司"或"中贝通信")于 2022年 5月6日、2022年5月31日分别召开第三届董事会第六次会议、2021年年度股 东大会,审议通过了《关于注销回购专用证券账户剩余股份的议案》《关于回购 注销部分限制性股票的议案》《关于减少公司注册资本暨修改<公司章程>的议案》, 拟减少注册资本并对《公司章程》部分条款进行修改。上述注销事项完成后,公 司股本总数将由 337, 760, 000 股变更为 336, 368, 576 股, 公司注册资本也相应的 将由 337, 760, 000 元减至 336, 368, 576 元。

2022 年 9 月 1 日及 2022 年 9 月 14 日, 公司完成回购账户股份注销及股权 激励限制性股票注销工作,具体内容详见公司于2022年9月1日及2022年9月 9 日发布的《关于注销公司回购股份的实施公告》(公告编号: 2022-057)、《2021 年限制性股票激励计划部分限制性股票回购注销实施公告》(公告编号: 2022-058)。

近日,公司已完成工商变更登记,并领取了武汉市市场监督管理局换发的《营 业执照》,具体信息如下:

名称: 中贝通信集团股份有限公司

统一社会信用代码: 9142010317784054XA

类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

注册资本: 叁亿叁仟陆佰叁拾陆万捌仟伍佰柒拾陆圆整

法定代表人: 李六兵

成立日期: 1999年12月29日

营业日期:长期

住所: 武汉市江汉经济开发区江兴路25号C栋

经营范围:一般项目:通信工程勘察设计、施工与维护、技术咨询与服务; 计算机系统集成;建筑智能化弱电系统集成;软件应用系统平台开发与技术服务; 建筑安防工程设计、施工与维护;计算机软硬件、通信设备(不含卫星电视广播 地面接收设施)、电子产品批发兼零售;有线电视工程设计与安装;物业管理; 设备租赁;自营和代理各类商品和技术的进出口业务(但国家限定公司经营或禁 止进出口的商品和技术除外);信息技术咨询服务;科技、经济信息咨询;投资 管理;电信业务经营;电力工程、机电工程、建筑工程、城市及道路照明工程、 钢结构工程施工;建筑劳务分包;光电子器件制造、光通信设备制造(除依法须 经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

中贝通信集团股份有限公司 董事会 2022 年 9 月 21 日